

当社発表資料についての訂正

2008年5月16日に発表しました資料につき、誤った記載がございましたので、下記のとおりお詫びして訂正いたします。

記

1. 発表資料

タイトル「2008年（平成20年）3月期 決算の概要について」

2. 訂正箇所

別紙の2ページ目：「平成19年度 損益状況の対前期比較」の「(参考)」

誤	時価総合利回り：平成18年度は0.99%、平成19年度は0.82%であります。
正	時価総合利回り：平成18年度は0.99%、平成19年度は 0.72% であります。

以上